



Вынесен приговор жителю Энгельса в убийстве, совершенном с превышением пределов необходимой обороны



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания виновным 38-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, в ночь с 19 по 20 августа 2022 года подсудимый находился совместно со своим коллегой в цехе одной из организаций на территории города Энгельса. Между ними возник конфликт, так как потерпевший выразил свое недовольство по поводу качества работы подсудимого, после чего неоднократно ударил его в голову. Взяв нож, подсудимый в ответ нанес удар в область груди потерпевшего. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался в медицинском учреждении 1 сентября 2022 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ с ежемесячным удержанием заработка.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1793208>